

四个月变了三回

106路反复改线 我晕

“106路怎么又改线呢?”昨天,市民吴先生在天柱门站乘106路去市区,站牌上明明是从卡子门西、养回红村、中华门内到军师巷,可是车却从路子铺绕到武定门再到军师巷。吴先生纳闷,106路之前由于道路改造曾改过线路,10月刚刚恢复,他上周还按老路线坐过车,怎么现在又变线路呢?这来来回回地折腾,头都绕晕了。

改后恢复现在又改, 四个月内变了三回

吴先生家住江宁明月港湾,常坐106路到中华门内下,转2路、33路到夫子庙或是新街口。在他印象里,106路改线有好几次了,“原本这条线路是从陈家桥,经卡子门西、养回红村等站到中华门内,最后到军师巷。”他说,7、8月份时,由于长乐路铺管道,106路改成从路子铺走,绕到武定门,最后到军师巷。

吴先生10月份坐106路时,线路又改过来了,司机表示路修好了,恢复到中华门内的原线路。可是,昨天他再坐106路,线路又变了,司机一路开到城头城站,再到路子铺,最后从武定门转到军师巷。“怎么又改线呢?”原本要去中华门的他扒着窗户,眼睁睁看着车又绕到武定门,他赶紧问司机,司机表示,现在又改成这条线路了。回家时他特意去看了往市区方向天柱门的站牌。“上面明明还是到中华门内,太乱了。”



制图 沈明

为了提高行车效率, 这次106是彻底改新线

前天,记者从金盛路天柱门站坐车,天柱门站牌上写着经卡子门西、养回红村、东门、立交桥、中华门内到军师巷,上车后,车内所贴路线图也是原来线路,但到卡子门处时,车径直从城头城站下去,一路经路子铺、秦虹桥、武定门、箍桶巷等站到军师巷。在秦虹桥、箍桶巷站牌上,记者看到,和天柱门站的站牌不同,这里的站牌已经改为城头城、路子铺、秦虹桥、武定门、箍桶巷站点。

记者了解到,106路改线路始于6月底。当时,由于长乐路铺

设雨污分流管道,106路改从武定门绕行。9月30日,道路改造结束,该线路又恢复原来从中华门内走的线路,10月30日,南京市客管处又下通知,为提高道路通行能力和公交运行效率,10月31日起,106路进市区后单向调整部分路段。江宁开往市区方向,经龙蟠路、武定门、长乐路至箍桶巷运行,市区开往江宁方向,线路走向和停靠站点不变。

“客管处肯定是考虑到道路拥挤等原因才改线路的,以后106路会按新路线走。”新城巴士营运处相关人员前天表示,市区的站牌已全部变更,江宁的将由区交通运输局来改,车内的线路图也会很快更换。 快报记者 赵丹丹

》记者帮问

公交线路变动 能否在站台告示?

客管处:关键站台 基本都已做到这一点

近两年,南京因道路施工,原本正常运行的公交线路纷纷被迫绕行,给市民乘坐公交带来很大的不便。乘客们感到不方便的另一情况是,线路调整和恢复时,尽管报纸都会提前发布公告,但站台上没有告示,很多人并不了解线路调整的情况。一些习惯了原来公交线路的乘客,因为在原停靠站白等而误事。对此,一位姓苏的热心读者建议在线路发生调整的公交线路的站台上张贴告示提醒乘客。

南京市客管处公交管理科负责人听到记者转述的市民建议后表示,大多数遇到调整和恢复的线路,都会在改为不停靠的站台上贴告示。之所以不在沿线站台都贴告示,是因为一条线路往往涉及50个左右公交站,现在公交临时绕道的每年在线路数的三分之二以上,如果沿线站点都张贴告示,就有点像马路“牛皮癣”了。因此,目前只要在来得及的情况下,在关键的站台上临时张贴线路调整、恢复告示。乘客如有需要,也可以在南京城市客运交通网上查询相关线路调整的信息。

快报记者 鲍铭东



办公交卡要搭保险?

市民卡公司:保险是自愿购买的,不得强行搭售

读者反映:办公交IC卡时工作人员搭售了5元保险,问工作人员能不能不要,对方却说必须要办的。

记者鲍铭东探访:一些办卡点确实存在工作人员违规搭售保险的现象。记者将相关办卡点强卖保险的问题反映到南京市市民卡公司后,相关负责人表示,保险是自愿购买的,不得强行搭售。个别办卡点出现违规现象很可能是由于排队办卡的人多,工作人员图省事没有解释清楚,他们会要求办卡点立即改进做法,将保险的销售不与办卡捆绑在一起,让市民自行选择。市民对办卡点有意见,可以打85481700投诉,IC卡公司将责令其立即退款并考核处罚办卡点。

玄武区绿化所已撤销 反映情况请打84820839

读者反映:玄武区大石桥附近一棵水杉枯死并倾斜,靠在居民楼上,想向区绿化所反映,但对方的办公电话竟然一直停机。

见习记者陈爱文探访:市民陈先生说,这棵水杉斜靠着他家的阳台。半个月前,他打114查询区绿化所的号码,拨打多次都是欠费停机。“后来只好向市旅游园林局反映,对方说会反馈给玄武区绿化所。”陈老汉说,结果到现在也没人处理,再次打绿化所电话,还是欠费停机。

玄武区市政设施综合养护管理所工作人员称,绿化所已被撤销,“市民可以直接和我们联系处理,将马上派人去处理此事。”

小编提醒:玄武区市政设施综合养护管理所的电话是84820839,热心读者请在方便的时候致电该所,了解枯死水杉的处理方案。(陈先生线索费50元)

》都是邻居,犯得着“以牙还牙”吗?

对门防盗门换方向 他在门前砌堵“墙”

俗话说远亲不如近邻,家住后宰门西村89号的刘女士一家三口,最近却与对门住了十几年的邻居,因为防盗门开门的方向闹起了不愉快。双方前不久发生冲突,刘女士手臂被邻居咬伤。最近矛盾愈演愈烈,对方竟在自己门口用水泥砌成一个高约10厘米的水泥台,导致刘家大门无法正常开关,“现在我们家大门开不了,我身高不到1米6,体重80多斤,只能侧身勉强从门缝里挤进去。”对门张女士则表示,水泥台砌在自己门口,是对门用公共过道,“我家门现在被他家的违章建筑挡住了。”

投诉人:邻居砌水泥台,出门都碍事

昨天下午,记者联系上刘女士

士,她称他们一家三口住在后宰门西村89号房子内已经20多年,房改后成为产权房。邻里一直是和睦相处的。大约在十多年前,对门老邻居把房子卖给一对夫妻,夫妻俩在此结婚生子,两家相安无事十多年,“最近,这对小夫妻突然以我家的防盗门与他的防盗门对门,经常碰撞摩擦为由,要求我家把防盗门换一个方向。”

两家人一直没有心平气和坐下来商榷此事,对门邻居找到城管投诉,此矛盾一直由城管做“传话筒”,刘女士一家和邻居一直也未达成一致意见。

10月底的一天,刘女士夫妻俩正打算出门,“咔嚓”一声,发现自己防盗门打不开了,“防盗门好像被门外什么东西卡住了,人只能侧着身子挤出来。”刘女士探头一看,对门在自家门口用水

泥砌了一个高约10厘米的水泥台,“我家门正好被水泥台挡住了,防盗门只能打开一点点。”

刘女士自嘲,“我家三口都是小身材,我自己90斤不到,再胖一点就出不去了。”防盗门打不开,严重影响刘女士一家的生活,刘女士表示,找对门邻居解决问题,她家人根本不理睬,“有什么意见和要求可以提,我们需要一个正常的生活。”

对门回应:他家占用公共过道挡了我家门

记者随后联系上对门的住户,女主人张女士称,刘家占用了楼道的公用面积,“她的门根本不在这里,现在这个违章建筑,违章的条子都贴过。”张女士说:“水泥台是砌在我家门口的,和我家平齐,和刘家无关。”

如果刘家把房门移回原来的地方,就不会打不开门了。”

张女士告诉记者,她曾经找过刘家,希望刘家把门移回原来的地方,但刘家并没有移。“现在不是我影响他家,是他影响我家,现在只要他家开门,我家门就不能开。”张女士表示,她不会铲除水泥台面,并表示会找城管和社区解决此事,“我不需要和他家谈,是他家违建!”

社区:两家各退一步就好

后宰门西村89号属于佛心桥社区,社区工作人员正在解决两户邻居的纠纷问题,“还是坐下来商量比较好,两家各让一步,刘家把门的方向改一下,移回原来的位置,方便对门开门,张家把水泥台铲掉,让刘家正常开门,大家互不影响生活。”(周先生线索费60元) 见习记者 范胤

车被划7次 他堵小区门

快报讯(记者 赵守诚)前天晚上约9时,下关区新民路一居民小区门口停着一辆吉利轿车把大门堵得死死的,门内外很快就堵满了车辆。车主们不停地按喇叭,可吉利车主就是不现身。最后,一名壮汉大吼着要砸堵门的吉利轿车,这才引来吉利车主。吉利车主说,他用车堵门是因为车子7次被划无人管。

前晚9时左右,新民路某居民小区的许多车主开车回家时被一辆吉利轿车堵在了小区大门外。大伙围住吉利轿车,看车内无人,先是大声喊叫,“谁的车?车主跑哪儿去了?”喊了许久无人反应。几个性急的人“砰砰”地使劲拍打轿车,但还是不见车主身影。

折腾半个多小时,眼看大门内外被堵的车辆越来越多,许多车主失去了耐心。一名车主大喊:“车子扔在这里我看不准备要了,干脆砸掉算了。”这一嗓子还真管用,车主立即走了出来,“我用车堵门是有原因的,我的车子停在小区内已被划了7次。我这样做是要逼物业增加责任心,保护我们业主的安全。”

众人劝道:“你的车被划可以找保安、可以报警,但堵门影响其他业主进出就不对了。”吉利车主便将车移开。对此,物业人员无奈地表示,按照规定,轿车包月交费停在小区内,物业只提供停车位,对车子安全不负责。因此,轿车被划物业不予赔偿。(朱先生线索费50元)

2010首届城市游园观光大型购物节

2010沿海地区品牌服装暨裘皮羊绒皮草(南京)博览会

本届博览会特邀组团:

游园 休闲 观光

杭州皮草展团 内蒙羊绒展团 大连服装展团
北京服装展团 上海服装展团 广东服装展团

时间:2010/11/6-11/15 地点:下关区南堡公园(老大桥公园)

乘车路线:12路、15路、38路、67路、69路、809路南堡公园下车即到 117路、149路大桥公园下车即到。